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ПОДАТКОВА СИСТЕМА 

 

Тип Дисципліна професійної та практичної підготовки – 

фахова 

Код  К-44 

Семестр 7 

Загальна кількість кредитів/годин: 4 кредитів / 120 год 

Форма контролю Екзамен 

Викладач К. е. н., доцент Юрчишена Л.В. 

Необхідні обов'язкові попередні та 

супутні навчальні дисципліни: 

«Макроекономіка», «Фінанси», «Бюджетна система 

України», «Економічна історія», «Фінанси 

підприємств» 

Місце у структурно-логічній схемі: К-44 Податкова система викладається на четвертому 

році навчання 

Форми навчання:  лекції, практичні, самостійна робота 

Критерії оцінювання: поточний контроль – 60 балів 

підсумковий контроль (екзамен) – 35 балів 

наукова робота – 5 балів 

Мова викладання: українська 

 

 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Теоретичні основи оподаткування та побудови податкової системи. Сутність та види 

податків. Податкова система і податкова політика держави. Державна фіскальна служба України 

Характеристика загальнодержавних податків та зборів.  Податок на додану вартість. 

Акцизний податок. Мито. Податок на прибуток підприємств. Податок на доходи фізичних осіб. 

Екологічний податок. Рентна плата. 

Характеристика місцевих податків та зборів, податкові правопорушення. Місцеве та 

майнове оподаткування в Україні. Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. 

Транспортний податок. Плата за землю. Орендна плата. Туристичний збір. Туристичний збір. 

Спрощена система оподаткування суб'єктів малого підприємництва. Перекладання та ухилення 

від податків 

 

Програмні результати навчання визначені в освітній програмі: 

Знати та розуміти механізм функціонування бюджетно-податкової системи України на 

державному та місцевому рівнях (ПРН9). 

Здатність використовувати професійні знання й практичні навички,  інформаційні 

технології для вирішення практичних задач та реалізації поточної фінансово-економічної 

діяльності (ПРН13). 

Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність 

(ПРН20). 

Вміти нести відповідальність за результати професійної діяльності у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування (ПРН30). 

 


